

Neprestano treba imati na pameti činjenicu da smo spašeni. Krist nas je spasio i pripremio nam je mjesto u Kraljevstvu Božjem. Ne trebamo se brinuti kako ćemo spasiti dušu svoju. Ne trebamo se domišljati kako možemo osigurati sebi spasenje. Mi već jesmo spašeni. Na nama je da to spasenje aktualiziramo te da, živeći u skladu s Božjom voljom, praćeni milošću Duha Svetoga po Kristu dođemo Ocu.



» Nitko ne dolazi Ocu osim po Kristu

Krist nije još jedan prorok ili još jedna opcija koju možemo birati. Krist je jedini način da dođemo Ocu. Ne možemo postati dionici spasenja ni na koji drugi način. Ocu se ne dolazi nikako drugačije, nego po Kristu.

Mnogi će biti zavedeni lažnim banaliziranjem ili obezvrjeđivanjem stvari, no mi koji u Krista vjerujemo, uz dužno poštovanje prema svima koji imaju drugačije mišljenje, nikada se nećemo umoriti ponavljati da izvan Krista nema spasenja. Nitko ne može doći Bogu zaobilazeći Krista.

» Put

Isus je Put. Put i putovanja nisu statične kategorije. Kršćansko opredjeljenje je odluka za dinamično i svakodnevno napredovanje.

Ne postoji pasivno kršćanstvo. Kršćanstvo je svakodnevni prijelaz od sebe prema drugome.

» Istina

No, ne možemo doći drugome, ako sebe ponajprije ne izgradimo.

Zato nas kršćanstvo u jednakoj mjeri usmjerava i prema drugom čovjeku i prema nama samima.

Istodobno izgrađujemo i sebe i odnose. A to je nemoguće ako nismo otvoreni

istini. Ako ne dopustimo da nas prožme Istina koja će nam pokazati tko smo doista i kakvi smo te kakvi su naši odnosi s drugim čovjekom, svijetom u kojemu živimo i Bogom.

Onaj koji temelji svoj život na laži ne može napredovati niti živjeti život kvalitetno i u punini.

Ni osobno, ni obiteljski, ni nacionalno.

» Život

Pozvani smo na ispunjen i sadržajan život. Na život koji prožima djelotvorna ljubav.

Život nam nije darovan kako bismo uživali dane na zemlji. Život nam je povjeren kako bismo upotrijebili dane na zemlji za stvaranje boljega svijeta.

A bolji svijet se ne stvara kićenim riječima ili bučnim parolama.

Stvara se svakodnevnom opredijeljenom ljubavlju i djelima milosrđa koja živimo nadahnuti Kristovim primjerom, potaknuti Duhom Svetim i usmjereni prema Ocu.

Tko vjeruje u Krista, činit će djela koja je on činio. Jer je Krist jedini pravi put, prava istina i pravi život. I nitko ne dolazi Ocu, osim po njemu.

N. Kuzmičić



Lutka od soli putovala je zemljom i nakon prijedehnih nekoliko tisuća kilometara stiže do mora. Očarala ju je velika šumeća masa. To je bilo nešto što dosad nije vidjela.

„Tko si ti?“, upita lutka od soli. More joj ljubazno odgovori: „Priđi i pogledaj!“ I lutka zagazi u more. Što je više ulazila u vodu, više se topila. Prije nego što se posve otopila, lutka iznenađeno reče: „Sada znam tko si!“

Boga ćemo upoznati kad se konačno stopimo s njime, kad ga budemo gledali oči u oči, kako to piše apostol Pavao.

Neka se ne uznemiruje srce vaše! Vjerujte u Boga i u mene vjerujte! U domu Oca mojega ima mnogo stanova. Da nema, zar bih vam rekao: „Idem pripremiti vam mjesto?“ Kad odem i pripravim vam mjesto, ponovno ću doći i uzeti vas k sebi da i vi budete gdje sam ja. A kamo ja odlazim, znate put. (Iv 14, 1-4)

Sliku svoje majke
u svom srcu nosim ja,
Jer je ona sunce,
što na mome nebu sja.

Ljubav moje majke,
rasipna ko sunčan dan,
Još me uvijek grije,
još mi mirnim čini san!

Premda ja već sutra
ostavit ću rodni dom,
Tvoja ljubav bit će
vječno svjetlo srcu mom,

Hvala za sve, hvala,
za tvoj smijeh za radost svu.
Majko, sad zauzvrat,
primi moju pjesmu tu!

Godine 627. Monah Pavao posjetio je kralja Edvina u sjevernoj Engleskoj kako bi ga priveo na kršćanstvo. Kralj je kojekako odugovlačio, a onda jednoga zimskoga dana sazva svoje savjetnike.

Jedan od njih mu reče: „Veličanstvo, sjedite za stolom sa svojim knezovima i savjetnicima. Vatra nas grije, vani pak divlja snažan vjhor i puše ledeni vjatar.“

Zamislite da sad u dvoranu uleti sićušna ptica. Uđe kroz jedna vrata i iziđe kroz druga. Dok je u dvorani, ne osjeća hladnoću, a opet je osjeti kad napusti topli prostor i vrati se u mračnu zimu.

Zna se da je čovjekov život ograničen. Ne znamo otkud smo došli i ne znamo što će biti nakon smrti. Ako novi nauk govori o tim stvarima koje će se dogoditi, tada je mudro prihvatiti ga!“

UZ PROSLAVU DANA MAJKE





Bože, od tebe nam je spasenje i posinjenje. Pogledaj svoje sinove i kćeri koji u Krista vjeruju: udijeli im pravu slobodu i vječnu baštinu.

21. SVIBNJA – ŠESTA USKRSNA NEDJELJA

- ☞ 09.00 – župna sveta misa
- ☞ 11.00 – sveta misa sa sudjelovanjem djece i roditelja
- ☞ 19.00 – večernja sveta misa uz sudjelovanje mladih

TJEDNE OBAVIJESTI

- Radnim su danima svete mise u 18.30
- Klanjane Presvetom sakramentu je četvrtkom nakon mise
- Subotom je misa u 7.30
- **Polazak u Padovu Petak 19.5. u 10 sati navečer**

SVETA KRIZMA u našoj župi je 28.05. u 11.00

Susret roditelja krizmanika je 14.05. u 10 ili 20 sati

HOD ZA ŽIVOT

To je inicijativa koja želi na miran način slaviti život u njegovoj cjelovitosti, od začeca do prirodne smrti te dati podršku trudnicama da biraju život. Ove godine inicijativa planira održati Hod za život i u gradu Splitu.

U subotu, 20. svibnja, u Splitu se održava Drugi nacionalni Hod za život pod geslom "Za život, obitelj i Hrvatsku". Okupljanje sudionika je ispred crkve Gospe od Zdravlja u 10 sati, a povorka kreće u 11 sati Marmontovom ulicom do pozornice na Rivi. Pozivamo sve vas, svih uzrasta, da s obiteljima i prijateljima dođete i tako dadnete svoj doprinos u promicanju vrijednosti i zaštiti svakog ljudskog života, podršku svim majkama i njihovoj rođenoj i nerođenoj djeci. Ovo je hod za život i budućnost nas i hrvatskog naroda. Hvala što ćete se odazvati.

SVIBANJSKA POBOŽNOST BD MARIJI

Mjesec svibanj posvećen je BD Mariji. Pozvani smo redovitije moliti sv.krunicu.



Nedjeljni liturgijski listić 197

ŽUPA GOSPE U SITI - STROŽANAC

PETA VAZMENA NEDJELJA - 14. 05. 2017.

god. V.: br.197

NEDJELJNA PORUKA

ČINITI ISUSOVA DJELA



Svoju zrelost netko pokazuje odgovornim ponašanjem, držanjem svoje riječi i pomaganjem drugima, a ne nekim papirom ili brojem godina. Jednako tako se i kršćanska zrelost ne postiže samo ako imamo određeni broj godina ili ako smo „obavili sakramente“, nego životom u skladu s Božjom voljom.

Isus govori da se vjera pokazuje tako da činimo ono što je on činio. Da živimo prema drugima onako kako je on živio. Po našem ponašanju će se prepoznati da smo Isusovi.

Što je Isus činio? Kako bi se Isus ponašao danas?

Kako ga ti možeš nasljedovati?

ULOMAK IZ NEDJELJNOG EVANĐELJA

U ono vrijeme reče Isus:

»Ja sam put i istina i život: nitko ne dolazi Ocu osim po meni. Da ste upoznali mene, i Oca biste moga upoznali. Od sada ga i poznajete i vidjeli ste ga.« Kaže mu Filip: »Gospodine, pokaži nam Oca i dosta nam je!« Nato će mu Isus: »Filipe, toliko sam vremena s vama i još me ne poznaj!«

»Tko je vidio mene, vidio je i Oca. Kako ti onda kažeš: 'Pokaži nam Oca'? Ne vjeruješ li da sam ja u Ocu i Otac u meni?«

Riječi koje vam govorim, od sebe ne govorim: Otac koji prebiva u meni čini djela svoja. Vjerujte mi: ja sam u Ocu i Otac u meni. Ako ne inače, zbog samih djela vjerujte.«